ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з Основ інформатики та ОТ

Миколаївська область – 22.12.2012


1. Дід Мороз і подарунки.

Дід Мороз готується до Нового Року. У це свято він хоче вручити подарунки n дітям. Снігуронька вже зібрала два мішки, з якими він відправиться в новорічну подорож по всіх країнах світу. І щоб він не заплутався, Снігуронька склала список дітей, чиї подарунки вже лежать в кожному з мішків. Дід Мороза хоче допомогти Снігуроньці, і тому вирішив покласти в третій мішок подарунки для тих дітей, яким вони ще не підготовлені.

Допоможіть Діду Морозу, складіть список дітей, чиї подарунки треба покласти в третій мішок.
Вхідні дані
Перший рядок вхідного файлу INPUT.TXT містить три цілих числа: n - число дітей, m і k - число подарунків в першому і другому мішку відповідно (1 ≤ n, m, k ≤ 100; m + k ≤ n). Другий рядок вхідного файлу містить m цілих чисел - номери дітей, подарунки для яких лежать в першому мішку. Третій рядок вхідного файлу містить k цілих чисел - номери дітей, подарунки для яких лежать в другому мішку.

Гарантується що Снігуронька поклала для кожної дитини не більше одного подарунка. Номери всіх дітей є цілими позитивними числами не переважаючими n. Всі діти повинні отримати подарунок на Новий Рік, інакше Дід Мороз засмутиться.
Вихідні дані
У першому рядку файлу OUTPUT.TXT виведіть одне число Z - скільки подарунків повинно бути в третьому мішку. У другому рядку виведіть в довільному порядку Z чисел - номери дітей, яким ці подарунки повинні бути доставлені.
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2. Банкомат
У банкоматі є в достатній кількості купюри номіналом 10, 20, 50, 100, 200 і 500 гривень. Знайти мінімальну кількість купюр, яке необхідно використовувати, щоб видати суму в n гривень або вивести -1, якщо вказану суму видати не можна.
Вхідні дані
Файл INPUT.TXT містить одне число n (1 ≤ n ≤ 1000000).
 Вихідні дані
У файл OUTPUT.TXT необхідно вивести найменшу кількість купюр, якими можна видати n гривень.
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3. Ланч
Влад хоче взяти з собою для ланчу пару фруктів. У нього є A бананів, B яблук і C груш. Скількома способами він може вибрати 2 фрукта різного виду з наявних у нього?
Вхідні дані
Файл INPUT.TXT містить один рядок, в якій через проміжок задано три невід'ємних числа A, B і C (0 ≤ A, B, C ≤ 1000000).

Вихідні дані
У файл OUTPUT.TXT необхідно вивести єдине ціле число - відповідь до задачі.
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